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1. A KUTATÁS MÓDSZERTANA 

2022 tavaszán az Oktatási Hivatal központilag végezte el a DPR felméréseket az EUROSTUDENT 
felméréssel együtt. A központi lekérdezésből kifolyólag alacsonyak lettek a kitöltési számok, 
emiatt a főiskola nem kapta meg a nyers adatokat, így csak összesített adatok állnak 
rendelkezésünkre ebből az évből. A következőkben a rendelkezésünkre bocsátott 29 kitöltő által 
adott válaszok alapján képzett adatok kerülnek felsorolásra táblázatos formában. 

1.1. ALAPADATOK, A MINTA ÖSSZETÉTELE 

1. táblázat: A vizsgálat reprezentativitása 

 

2. táblázat: Képzési terület 

 

  Válaszadók 

Gazdaságtudományok 8 

Pedagógusképzés 20 

összesen 28 

 

3. táblázat: Munkarend 

  Válaszadók 

nappali 12 

levelező 17 

összesen 29 

 
Jelenleg más szakon egyikük sem tanul. 

4. táblázat: Van korábbi végzettsége? 

  Válaszadók 

igen 12 

nem 17 

összesen 29 

5. táblázat: Korábbi végzettség szintje 

  Válaszadók 

Alapképzés (BA/BSc/BProf) 6 

Osztatlan képzés 1 

Felsőoktatási szakképzés/Felsőfokú 

szakképzés 
2 

Főiskolai – hagyományos képzés 3 

összesen 12 

Hallgatók Válaszadók

FOKSZ 6

BA 23

összesen 29
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6. táblázat: Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett? 

  Válaszadók 

Igen, állandó munkám volt legalább 

egy évig heti 20 vagy több órában 

9 

Igen, állandó munkám volt legalább 

egy évig, kevesebb mint heti 20 

órában 

3 

Dolgoztam, de egy évnél rövidebb 

ideig 
7 

Nem dolgoztam a felsőfokú 

tanulmányaim előtt 

9 

Total 28 

1.2. COVID 

7. táblázat: Folytatott-e Ön felsőoktatási intézmény aktív státuszú hallgatójaként felsőfokú 
tanulmányokat a 2019/2020-as tanévben, a koronavírus-világjárványt megelőzően? 

  Válaszadók 

igen 21 

nem 8 

összesen 29 

Hogy érzi jelenleg, mennyire érintette kedvezően vagy hátrányosan a koronavírus-világjárvány az Ön 
helyzetét az alábbi területeken? 

8. táblázat: A tanulmányainak hosszát 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 4 

2 4 

3 Nem volt hatással rá 19 

4 1 

5 Nagyon hátrányosan érintette 1 

9. táblázat: A tanulmányi teljesítményét, jegyeit 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 9 

2 8 

3 Nem volt hatással rá 7 

4 5 

5 Nagyon hátrányosan érintette 0 
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10. táblázat: A motiváltságát, hogy haladjon a tanulmányaival 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 4 

2 6 

3 Nem volt hatással rá 9 

4 8 

5 Nagyon hátrányosan érintette 2 

11. táblázat: Az oktatás minőségét 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 3 

2 1 

3 Nem volt hatással rá 7 

4 14 

5 Nagyon hátrányosan érintette 4 

12. táblázat: A kapcsolattartást a többi hallgatóval 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 3 

2 2 

3 Nem volt hatással rá 13 

4 6 

5 Nagyon hátrányosan érintette 5 

13. táblázat: Hogy a tanulmányi és más kötelezettségei egyensúlyban legyenek 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 5 

2 7 

3 Nem volt hatással rá 10 

4 6 

5 Nagyon hátrányosan érintette 1 
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14. táblázat: A szakmai készségeit 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 2 

2 4 

3 Nem volt hatással rá 14 

4 6 

5 Nagyon hátrányosan érintette 3 

 

15. táblázat: A tanulmányaival kapcsolatos költségek fedezését 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 6 

2 3 

3 Nem volt hatással rá 15 

4 4 

5 Nagyon hátrányosan érintette 1 

16. táblázat: A munkaerőpiaci helyzetét 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 2 

2 3 

3 Nem volt hatással rá 16 

4 7 

5 Nagyon hátrányosan érintette 1 

17. táblázat: Megélhetési költségeinek fedezését 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 2 

2 2 

3 Nem volt hatással rá 16 

4 4 

5 Nagyon hátrányosan érintette 5 
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18. táblázat: A mentális egészségét 

  Válaszadók 

1 Nagyon kedvezően érintette 3 

2 0 

3 Nem volt hatással rá 13 

4 10 

5 Nagyon hátrányosan érintette 3 

1.3. ELÉGEDETTSÉG 

19. táblázat: Mennyire ért egyet általában az alábbi állításokkal a jelenlegi képzésével kapcsolatban? 

  

Teljes 
mértékben 
egyetértek       

Egyáltalán 
nem értek 
egyet 

Az oktatók rendszerint hasznos 
visszajelzéseket adnak a teljesítményemről 

12 10 3 4 0 

Az oktatók arra ösztönöznek, hogy a legjobbat 
hozzam ki magamból. 

14 5 8 2 0 

Az oktatók nagyon érthetően magyaráznak. 10 10 6 3 0 

Sok olyan hallgatótársam van, akikkel 
megbeszélhetek szakmai kérdéseket. 

12 10 3 3 1 

Az általam végzett képzést másoknak is 
ajánlanám. 

15 9 1 0 4 

Gyakran érzem úgy a felsőoktatásban, hogy 
nem tartozom ide. 

4 3 5 5 12 

Mindig is felsőfokú tanulmányokat akartam 
folytatni. 

17 4 2 4 2 

Komolyan gondolkozom azon, hogy 
abbahagyom a felsőfokú tanulmányaimat. 

2 2 3 1 21 

Fontos számomra, hogy az oktatóim 
munkájáról visszajelzést adjak (az oktatók 
hallgatói véleményezése során). 

10 9 4 4 2 

Az oktatói munka hallgatói véleményezése 
fontos az oktatóim és az intézményem 
számára. 

13 9 5 1 1 

Gyakran nehéz rájönnöm, mik a 
követelmények a képzésemen. 

5 3 4 6 11 

Komolyan gondolkozom azon, hogy képzést 
váltsak. 

3 2 1 0 22 

Komolyan gondolkozom azon, hogy 
intézményt váltsak. 

1 1 2 1 24 

Komolyan gondolkozom azon, hogy 
megszakítsam a jelenlegi képzésemet (akár 
nem hivatalosan, nem bejárva az órákra, akár 
passzív félévvel). 

1 1 2 2 23 
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20. táblázat: Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt a szakot, 
intézményt választaná? 

  szak intézmény 

Biztosan ugyanezt választanám 14 13 

Valószínűleg ugyanezt 
választanám 

10 9 

Valószínűleg mást választanék 2 3 

Biztosan mást választanék 3 4 

 

21. táblázat: Az alábbi segítő, hallgatói tanácsadó szolgáltatások közül melyiket vette igénybe? 

  

nem 
vette 
igénybe 

igénybe 
vette 

nem 
hallott 
róla 

Tanulmányi tanácsadás 7 4 18 

Pszichológiai tanácsadás 4 0 25 

Pénzügyi tanácsadás 4 0 25 

Lakhatási tanácsadás 2 0 27 

Karriertervezési, 
elhelyezkedési tanácsadás 

4 1 24 

 

22. táblázat: Mennyire elégedett a felsőoktatási intézményével az alábbi szempontokból? 

  

Teljes 
mértékben 
elégedett       

Egyáltalán 
nem 
elégedett 

Nem 
tudom / 
Nem 
ismerem 

Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl. 
közösségi és tanulásra alkalmas helyek, 
étkezés, baba-mama szoba stb.) 

16 3 3 4 1 2 

Diáktanácsadás, kortárssegítés, mentorálás 6 6 4 3 0 10 

Szabadidős, szórakozási lehetőségek 8 8 3 1 0 9 

Hallgatói érdekképviselet 6 6 3 1 1 12 

A képzési helyszín települése általában 16 8 3 0 0 1 

Tanulmányokat támogató szolgáltatások 
(pl. szervezett tutorálás, felzárkóztató 
kurzusok) 

6 3 4 1 3 12 

Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások 
(pl. könyvtár, informatikai infrastruktúra, 
munkaállomások, laboratóriumok) 

10 8 3 3 0 5 

Karrierszolgáltatások (pl. diákmunka-
lehetőségek, karriertanácsadás, gyakornoki 
programok) 

4 4 5 1 1 14 
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1.4. MUNKA, EGYÉB 

23. táblázat: A jelenlegi tanulmányait követően tervez további felsőfokú tanulmányokat? 

Igen, a jelenlegi tanulmányaim 
befejezését követő egy éven 
belül. 

5 

Igen, több mint egy évvel a 
jelenlegi tanulmányaim 
befejezését követően. 

6 

Nem. 12 

Még nem tudom. 6 

24. táblázat: Mennyire fontosak a következő állítások a leendő munkája kapcsán? 

  Nagyon 
fontos       

Egyáltalán 
nem 
fontos 

Állásbiztonság 24 5 0 0 0 

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy 
fejlessze a képességeit 

18 10 1 0 0 

Érdekes munka 12 12 4 1 0 

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak 12 12 3 1 1 

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni 13 11 3 1 1 

Magas kereset 17 10 2     

Rugalmas munkaidő 17 4 6 2 0 

Önálló (autonóm) munka 13 10 4 2 0 

Jó és gyors előrejutási lehetőségek 10 7 9 2 1 

Vezetői pozíció 3 7 7 9 3 

25. táblázat: Van jelenleg (ebben a félévben) fizetett munkája? 

Igen, az egész félév alatt, állandó 
jelleggel dolgozom 

15 

Igen, alkalmi jelleggel dolgozom a 
szorgalmi időszakban 

2 

Nem dolgozom a szorgalmi 
időszakban 

12 
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26. táblázat: Szülők iskolai végzettsége? 

  édesanyja édesapja 

Legfeljebb általános iskolai 
végzettség 

3 3 

Szakmunkásképző, szakiskola 
érettségi nélkül 

10 12 

Érettségit adó középiskola 
(gimnázium, szakközépiskola, 
technikum) 

4 5 

Érettségire épülő szakképesítés 
(pl. csak érettségivel elvégezhető, 
befejezett OKJ-tanfolyam) 

3 2 

Felsőfokú szakképzés, 
felsőoktatási szakképzés 

0 1 

Főiskolai diploma, alapképzés, 
BA/BSc 

6 3 

Egyetemi diploma, MA/MSc, 
osztatlan képzésben szerzett 
diploma 

3 2 

Nem tudom 0 1 

 

Mi jut eszébe először, mi az első gondolata az Eötvös József Főiskoláról? 

• Az én Főiskolám 

• Barátságos, kellemes, családias közösség 

• Család 

• családias légkör 

• Családias légkör 

• családiasság, segítőkészség, az ismeretek magasszintű elsajátítása 

• Hallgatóbarát, családias 

• kár volt ide jelentkeznem 

• Kedves Tanárok,diákok 

• Kellemes diákévek 

• kis iskola, segítőkész tanári kar 

• Közösség 

• Megértő közösség 

• Minőség 

• nagyon szép iSKOLA 
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• Nemzetiségi képzések 

• Pedagógia 

• Remek környezet, kiváló tanárok, segítőkész emberek 

• remek oktatási intézmény 

• Ridegség 

• Szeretem 

• Tájékozatlanság 

• tanító 

 
Mi volt a legpozitívabb élménye az Eötvös József Főiskolán? 

• 3 TANÁR 

• A jó csoporttársak 

• A sikeres vizsgák és közösségi élet 

• A tanárok, tanárnők közvetlensége 

• A témavezető hozzáállása 

• Az első diplomaosztóm. 

• Az oktatók hozzáállása a hallgatókhoz 

• Diploma szerzés 

• diplomaosztó 

• Eddig, hogy felvételt nyertem. 

• egyáltalán nem volt 

• Figyelem 

• Gólyatábor 

• horvátországi tanulmányi kirándulás 

• Interaktív órák 

• Konzulensem megismerése, aki rengeteget segített. 

• Megtanultam énekelni... 

• mindenki segítőkész 

• Néhány kedves, barátságos tanárommal való őszinte beszélgetés 

• oktatás 

• Tanárok rugalmassága 

• Vizsgaidőszakok 

 

Mi volt a legnegatívabb élménye az Eötvös József Főiskolán? 

• Az ének-zene oktatás színvonala... 

• Az első szakmai gyakorlat helye, azon belül is a mentor. 

• az utolsó szigorlatomon buktattak meg, mert nem voltam szimpatikus az oktató számára 

így rengeteg pénzt kell visszafizetnem 

• első énekvizsga 

• Igazságtalannak éreztem egy vizsgán a bukást 

• Nem megfelelő oktató 

• Nem túl kedves matematika tanár a vizsgán 

• némely oktató 

• rosszab jegyet kaptam 

 

Hogyan ajánlaná a felsőoktatásba jelentkezőknek az Eötvös József Főiskolát? 

 

• A legjobb főiskola! 

• Ajánlanám, kedves segítőkész, barátságos tanárok vannak, de van egy kivétel 
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• Aki komolyan szeretne foglalkozni a nemzetiségi pedagógiával, nagyon ajánlom neki az 

intézményt 

• Csak annak, aki tényleg ezt akarja csinálni 

• Családias környezet, nagyon jó oktatók 

• Ha családias környezetben, kis létszámú csoportokban, gyakorlatorientált képzést szeretne, 

válassza az EJF-et. 

• Ha egy családias, kellemes légkörben szeretnél tanulni, jó hangulatú diákokkal és 

tanárokkal, jelentkezz az Eötvös József Főiskolára! 

• ha egy jó pozicióban szeretnének későbbi életük során 

• Ha képes vagy Önállóan tanulni, akkor válaszd nyugodtan. 

• Ha szeretnél bekerülni egy családba, ahol nem csak 1-el többen lesztek… Akkor az EJF a 

Te iskolád! 

• Ha vért akarsz izzadni és utána a szakmába szinte semmit se keresni, akkor gyere! 

• Jó közösség, segítőkész tanárok, tökéletes kommunikáció. 

• Jó tanárok, pozitív hozzáállás, segítőkézség, szép környezet 

• Kellemes környezetben, felújított épületben folytatott oktatás, fiatalos oktatókkal, 

barátságos kisvárosban. 

• Könnyebb, mint a többi egyetem, viszont a színvonalassága kritikán aluli. 

• Nagyon segítőkész tanárok, érdekes órák! 

• Nem ajánlanám. 

• Semmi pénzért nem, főleg a nemzetiségi német szakra ne menjen senki 

• szívesen ajánlom mindenkinek 

• Tegyenek próbát
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